
FEDERAZIONE ITALIANA PALLACANESTRO

COMUNICATO UFFICIALE N.154 DEL 31/10/2023

Promozione Femminile n.2

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.60

Girone Unico

1 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 22 OTTOBRE 2023

2135 DABESERVICE BASKET REGGELLO WOLF BASKET PISTOIA 39 - 63
giocata il 23/10/2023   (LODOVICHI M.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

2135 ANDREA  AMER IGH I  (WOLF
BASKET  P ISTO IA )

ANDREA AMERIGHI  deplorazione per  proteste avverso
decisioni arbitrali con conseguente espulsione [art. 32,3
RG]

2 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 29 OTTOBRE 2023

2138 B.F.. PONTEDERA DABESERVICE BASKET REGGELLO 51 - 34
(MORERA DE PAZ M.)

2139 POL.VA NICOLA CHIMENTI PALL. MASSA 65 - 38
giocata il 26/10/2023   (CANCELLI D.)

2140 PALL. FEMM. FIRENZE US CITTA DI CAPANNORI 31 - 54
giocata il 23/10/2023   (CALAMASSI M.)

2142 GREEN LUCCA LE MURA SPRING BELLARIA CAPPUCCINI 40 - 42
giocata il 25/10/2023   (BRUNO E.)

2143 WOLF BASKET PISTOIA PALL. FEMM. PRATO 46 - 22
giocata il 28/10/2023   (MORI E.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

2139 ROBERTO  COCCONI  (PALL .
MASSA)

ROBERTO COCCONI squalifica tesserato per 2 gare per
comportamento scorretto nei confronti degli avversari, in
fase  di  gioco  e  per  non  aver  immediatamente
abbandonato  il  terreno  di  gioco,  dopo  essere  stato
espulso,  non  recandosi  negli  spogliatoi.  A  fine  gara
entrava nuovamente in campo per cercare la giocatrice
avversaria.  [art. 33,2/1a RG,art. 36 RG].
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

2139 PALL. MASSA ammenda di Euro 20.00 per offese collettive frequenti del
pubblico a tesserati [art. 27,4b RG rec.]

2139 CLAUDIO  MARMEGGI  (POL.VA
NICOLA  CHIMENTI)

CLAUDIO MARMEGGI deplorazione per comportamento
scorretto  nei  confronti  degli  avversari,  non  in  fase  di
gioco  [art.  33,2/1b  RG]

2139 FEDERICO MOSTI (PALL. MASSA) FEDERICO  MOSTI  deplorazione  per  comportamento
scorretto  nei  confronti  degli  avversari,  non  in  fase  di
gioco  [art.  33,2/1b  RG]
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GIUDICE SPORTIVO
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